


30. En una tienda compran 51 calculadoras a 4 euros cada una y las venden a 7 euros cada 
una. Dibújalo ¿Cuánto dinero se gastan en total? ¿Cuánto dinero ganan cuando las venden?

Datos:

Primera operación Segunda operación

Solución:

31. Una caja de 32 bombones pesa 375 gramos y su precio es de 26 euros. Dibújalo.

a) ¿Cuál es el precio de 4 cajas?
b) ¿Cuántos bombones hay en ocho cajas?
c) ¿Cuántos gramos pesan 3 cajas?

Datos: 

Primera operación Segunda operación Tercera operación

Solución:

a)

b)

c)


